OSNOVE STATIKE IN DINAMIKE PRVI KOLOKVIJ (24. 04. 2014)
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1. Prostorski sistem treh sil deluje na togo kocko z D
robom a = 3 m, kot kaZe slika. Prijemaliice sile F} lezi
na premici skozi to¢ki A’ in C’. Smernica sile F; poteka
skozi tocki A in C, smernica sile F3 pa skozi to¢ki C” C’
in D. Dolo¢i rezultanto sil in rezultanto momentov na
to¢ki B in C'! Dolo¢i $e rezultantno momentov okrog B/ 2
osi, ki poteka skozi tocki B in D’!

Podatki: F; = 5kN, F, = 15kN, F3 = 10kN.

2. Za konstrukcijo na sliki doloci ra¢unsko
Stevilo prostostnih stopenj, navedi kine- ® b
mati¢ne neznanke naloge in zapi$i kine- @ E

mati¢ne enacbe! IC’ 5 ””AWB J
b

3. Za konstrukcijo na sliki dolo¢i racunsko A Fl
Stevilo prostostnih stopenj. Ali se dejan- 3

sko Stevilo prostostnih stopenj ujema z
racunskim? Odgovor utemelji z uporabo
ravnoteZnih enacb!

4. Za konstrukcijo na sliki doloci ra¢unsko l l
Stevilo prostostnih stopenj, reakcije in sile '
. i @ O C
v vezeh B in C'! D
Podatki: @ = 2 m, I = 10kN,

4= 3KN/m. nnnnnmies
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